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Esimerkki 2.11. Yhteen- ja kertolaskun laskutaulut kongruenssiluokilla modulo 4

+|101 2 3
010 1 2 3
1({1 2 3 0
212 3 01
3|13 01 2
ja modulo 5
+(0 1 2 3 4
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Olkoot R ja R' renkaita. Kuvaus ¢ : R — R’ on rengashomomorfismi, jos se on kahdella
laskutoimituksella varustetujen joukkojen homomorfismi, jolle patee ¢(1) = 1.

Bijektiivinen rengashomomorfismi on rengasisomorfismi.
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iﬁw\&lmmb% (ﬁ3> (x) = g(xjj{x) .
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Propositio 3.20. (1) Jos f: R —+ S ja g: S — T ovat rengashomomorfismeja, niin go f
on rengashomomorfismi.
(2) Rengashomomorfismi f: R — S on rengasisomorfismi, jos ja vain jos on rengasho-

momorfismi f: S = R, jolle fo f =idg ja fo f = ids.

Todistus. Harjoitustehtavat 1.4]ja (3.9 []
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